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تیر تیموشنکو شرح دهید و  ای)المان( دوگرههای لازم، اين پديده را برای جزء صورت کوتاه و با استفاده از رابطهشوندگی برشی چیست؟ بهی قفلمنظور از پديده (1)
  سازی آن ارائه نمايید.يک راه حل برای برطرف

 
 

بندی اجزای محدود المان تیر حل کنید. برای بررسی ی تیر شکل روبرو را با استفاده از فرمولمسأله (2)
 2و  1برنولی و بار ديگر با -یر اويلرت جزء 2 و 1بار با استفاده از شوندگی برشی، مسأله را يکی قفلپديده
گیری تیر تیموشنکو با انتگرال جزء 2 و 1مرتبه نیز با گیری کامل و يکتیر تیموشنکو با انتگرال جزء

ی ی نتايج، اثر پديدهی محاسبات را در يک جدول نشان داده، با مقايسهگزينشی حل کنید. نتیجه
 در نظر بگیريد. 𝑎سطح مقطع تیر را مربع با طول ضلع  شوندگی را شرح دهید.قفل

 
 

صورت نیروی گسترده و کوپل گسترده است. فرض کنید شدت نیروی گسترده و ای را در نظر بگیريد که بارگذاری خارجی روی آن بهر تیموشنکوی دوگرهجزء تی (3)

𝑞1ترتیب از شدت کوپل گسترده به
(e)  و𝑚1

(e) مختصات به 1ی در گره𝑥1
(e) صورت خطی به به𝑞2

(e)  و𝑚2
(e) مختصات به 2ی در گره𝑥2

(e)  کند. میتغییر
 دست آوريد.ای را برای اين جزء بهبردار نیروی گره

 
 
 

که يک مسأله بايد داشته باشد تا در يکی از اين دو ای را تعريف کنید. برای اين منظور شرايط لازم برای آنصفحه-ای و تنشصفحه-هر يک از دو حالت کرنش (4)
 نوع حالت قرار بگیرد را مشخص کنید.
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